Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
B METES: 50137068
1SS 108MM/4NO-4N0-M12

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

BEEEBRDHENHVET c € ‘?.

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2024-05-06 1/6



FERRA Y F - HRES: 50137068 « ISS 108MM/4NO-4NO-M12

HEE Leuze

HARL# B 0 4%
21)=X 108 §iSi4 ) UA—IR
PR ENESIM BHAE S 4 mm ESA M8 x 1 mm
B)EEEE S, 0..3.24mm ¥ (EBxRE) 12 mm x 53 mm
S PapS FE—IREAT
ERMTE EhOEM ey |
H7LY Y KB AT BS 1E Eh 2B HRZ-VTILXYE
ISR R BHE O R TIRAFY U, RUAFZXFL V(PO
. M)
BRERE EhE #*. RAL 3000%
NTA—IVRAF—A i
HIGEE Uy 10...30 V, DC YA oEE RS
Uy 7L 0..10%, Ugh'5 FIEHR R 12 x 12 mm?, Fe360
BEFER 0..10mA - _
BEKUZN, BA(%TSAS)  10% il
BRERM, BA (%TSHS) 1% EROES LED
2L YFERTUTR 15 % LEDD % 1 {82
8 AR — &
FORINAAY FHIK 1 {E% EERE. B 25 70°C
24 Y FH A BERE. RER -25...70 °C
EFNESR DC s
AAYFER, RK 100 mA
BEER, BA 0.01 mA REER IP 67
BEET <oV bCie=23 IEC 60947-5-2
24 Y FHA 1 WIERE
AALYFILXAY K RS> TRZ, PNP 8% Fe360 1
A1 Y FOBERE X=% (NO)
9
SRR
BB EES 85365019
ALY FIRBRE 1,000 Hz ECLASS 5.1.4 27270101
AR INAESE 25ms ECLASS 8.0 27270101
R ECLASS 9.0 27270101
xR ECLASS 10.0 27270101
mEL P 1 {B%k ECLASS 11.0 27270101
ECLASS 12.0 27274001
AxI 21 ECLASS 13.0 27274001
L BEESD ECLASS 14.0 27274001
BHHE ETIM 5.0 EC002714
AXRT 2 OER ARTZT ETIM 6.0 EC002714
I M12 ETIM 7.0 EC002714
247 T2 ETIM 8.0 EC002714
e e ETIM 9.0 EC002714
B 4 -f&
aA—F12Y AT—k
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEBRSEETZHENHYET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2024-05-06 2/6



FERRA Y F - HRES: 50137068 « ISS 108MM/4NO-4NO-M12
~,
SEK

IRTOTERLFIUX—RIL

M8x1 A ®REE
A~ B LED#
=
<t
o
&
IS
|
B
\\$>
Ll -
M12x1

E XAV ER

ORI 21

- 2
dxRV20ESR
ESAY

BA7

E3)

LTt

dA—F142Y

e B> 5l
1 V+

2 n.c.

3 GND
4 OuT 1

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

Leuze

FEHD
Bt
ARTZY
M12

ZA

k-

418
AJd—R

=N

info@leuze.com * www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

573-199 jpn * 2024-05-06

3/6



FERRA Y F - HRES: 50137068 « ISS 108MM/4NO-4NO-M12

AT ITZ A

= REATDHEBOIAKEY) T

S, [mm] 4
D1 [mm] 8
typ. = 3S, __ D2[mm] 16
d, D2 _, d, D3 D3 [mm] 8
D1 | |
1
= —
2EE KRR
LED FARATL— f={/N

1

HRF—

#, BT

®mE  ISXYYY XX/ZZZ-AAA-BBBB

ISX

YYY

XX

777

BERE /S

IS: FEHERAYF, AZUH—RHAF

ISS: FER AV F, BLHE

2)—=X

104: @ 4.0 mm 1) —X

108 : AR M8 x 1 )—X

12: xS M12x1 U —X

118 : X M18x 1 U —X

122: 18 x 18 mmD BEAF S 1) —X

130 : %D M30x 1.5 J—X

144: 40 x 40 mmD BEAF S 1) —X

180: 80 x 80 mmM AFAF S 1) —X

B

MM : €@BER (REE : 7ZAFYY)/IZVERD
PP: 7ZRAFYIONITUY

MP: BNV VI (EME:.TZAFY V)HABFDEL)
ALY FHA

4ANO:PNP R A&, X—% (NO)

4ANC:PNP R R&, 7L —% (NC)

44:PNP RSV T AR, X—% (NO)/ 7L —% (NC)
2NO:NPN R T T A&, X—7% (NO)

2NC:NPN RS2 A&, 7L —2(NC)

22:NPN RSV R&, X—% (NO)/ 7L—% (NC)

BEEE / B A%

1E2: AR HRAHEE 1.2mm/ > —IIL RE A7 RET
2E0: AR HRFEM 20 mm/ =)L REA T AEA
AEQ: BB HRFEM 40 mm/ =)L REA 7 AEA
4NO: BRI HPR SR EF 4.0 mm / 3E>— L R& A4 7 WiEA
5E0: BB PR SREEEE 5.0 mm / ¥ — )L RZ A4 7 AEA
6EOQ: H A HRFEM 6.0 mm/ =)L RE A7 AEA
8EOQ: H A& HRFEM 8.0 mm/ =)L REA T AEA
8NO: B HPR & 8.0 mm /IS —IL R& A T WEA
10E: BRI HR A& 10.0mm/ > — L R& A 7 RET
15N: BEU i PR EIF 15.0 mm/ EZ — L RZR A7 AEH
16E: BRI HRREHE 16.0mm/ > — L R& A 7 RET
16N: HE kR PR EIF 16.0 mm/ EZ — L RZ A7 AET
20E: BA HRFEM 20.0 mm / ¥ —)L R&Z 4 7 WEA
25N: B HPR SR EF 25.0 mm / IS — )L R& A 7" W™
30N: BRI B HRAEFE 30.0mm / E>—IL RZ A7 WEA
40N: B MR HPR SR EF 40.0 mm / kS — L R& A 7" W™
50N: BRI HRREFE 50.0 mm / > —I)L RZ A 7 WEA

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

+49 7021

Leuze

AAY FHIAA Y FIREE

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn * 2024-05-06

4/6



FERRA Y F - HRES: 50137068 « ISS 108MM/4NO-4NO-M12

o Leuze

DDD ESKER
B - 7—7 )L, BERE2000 mm, 3
M8.3: MBAFE 7TV ARV R, 3 (7ZY )
M12: MI2AF 7S A0 R, 48 (759 )
TB.4: %, 48K
050 : 7—7 )L, EXERE5000 mm, 3E 4R

O FATERIRNTOFNARARZRA T DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

N/,
\
ol

/\ EdErEs roRARC TR EE L |

S ZORBRE—TTAEVH—TREL, BAORBEOV-OHOEDTREHY XL A,
S COHBEBEREDOKNBRIETERT,
ERAENICSULRREZFERAL TEZV,

T7oeTl
ARV ZEE- AxI92T7—7)

HEES B ®HE B
50130654 KD U-M12-4A-P1- BREE ARV Z 1 ART ST, M12, #8H 8, XX, A-BFE1L, 4 48
020 AFT ST, LED: WO E

ARV R 2: A—T VK%
=R WWZ
r—7)L&: 2,000 mm

2 —AMEM: PUR

50130657 KD U-M12-4A-P1- BEREE ARV Z 1 ART ST, M12, 85 E, XA, A-BFE1L, 4 -1&
050 AR T ST, LED: WO R
ORI R 2. #A—T U Kiw
=LK WWZ
r—7 JL&: 5,000 mm
2 —AMEH: PUR

50130648 KD U-M12-4A-V1- ERERR ARVZ1ART ST, M12, 851, XX, A-FS1L, 4 48
020 ART ST, LED: WV x
ARV R 20 =72 K
=R VLR

r—7)L&: 2,000 mm
> —ADFEM: PVC

50130688 KD U-M12-4W-V1- R ER ORI R 1 AT ST, M12, LFE, XA, A-F51, 4 - &
020 AR TS, LED: WO R
IR R 2 A —7 KK
[i-::::El'l =LK WWZ

r—7)L&: 2,000 mm
> —AMEH: PVC

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2024-05-06 5/6



FERRA Y F - HRES: 50137068 « ISS 108MM/4NO-4NO-M12

FoHHy Leuze

HR V) 45 (F B2 Ai- T Dt

H@ES =L R Bl
50111497 MC 008K 957 A& 8 mm

B FEBOEFIL: KLFE—0F207
W) 30T, BiEA: BB
B, FNARE: 9Z> 7"
B FEoEs: BE

W TIAFVY

O FATEBIRNTCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD VI TH A NTT A FTLEBR—COXIVO—-RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2024-05-06 6/6



